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Επισκέψεις του Πατριάρχη Αντιοχείας στις εν 
Τουρκία σεισμόπληκτες ενορίες
/ Γενικά Θέματα

Τη διαβεβαίωσή του ότι θα βρίσκεται στο πλευρό όλων των 
των δοκιμαζόμενων από τον σεισμό κατοίκων των εν Τουρκία 
ενορίων του Πατριαρχείου Αντιοχείας εξέφρασε ο 
Μακαριώτατος Πατριάρχης κ.κ. Ιωάννης κατά τις ποιμαντικές 
του επισκέψεις σε Μερσίνη, Αλεξανδρέττα και Αντιόχεια.

Ο Προκαθήμενος της Αντιοχειανής Εκκλησίας φέτος έκανε Μεγάλη Εβδομάδα στις 
πληγείσες ενορίες ενώ το “Χριστός Ανέστη” ακούστηκε και στα ερείπια του ναού 
των Αγίων Πρωτοκορυφαίων Αποστόλων Πέτρου και Παύλου στην Αντιόχεια.
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Κατά τη Δεύτερη ημέρα του Πάσχα ο Πατριάρχης Αντιοχείας είχε συνάντηση με 
την Ορθόδοξη Κοινότητα της Μερσίνης και τους κληρικούς των περιοχών 
Μερσίνης και Αντιόχειας. “Ο Πατριάρχης Ιωάννης στέκεται δίπλα στα παιδιά του 
από τη στιγμή που έγινε ο σεισμός ενισχύει με όλες τις δυνάμεις τους”, ανέφερε ο 
Πρόεδρος της Κοινότητας Γιαν Αράμπ ευχαριστώντας παράλληλα και τις τοπικές 
αρχές για το ενδιαφέρον και την αμέριστη στήριξη που παρέχουν.



Ο κ.κ. Ιωάννης αντάλλαξε ευχές με τους ενορίτες οι οποίοι εξέφρασαν τη χαρά 
τους για την επίσκεψη η οποία τους δίνει δύναμη και κουράγιο ενώ προσέφεραν ως 
δώρο στον Πατριάρχη μία εικόνα.



Θερμή υποδοχή στην Αλεξανδρέττα

Θερμή υποδοχή επεφύλαξαν στον πνευματικό τους πατέρα και στην 
Αλεξανδρέττα με τον Ελληνορθόδοξο ναό του Αγίου Γεωργίου να βάζει τα 
γιορτινά του για να υποδεχτεί το Πατριάρχη κ.κ. Ιωάννη ο οποίος μαζί με το 
Αναστάσιμο μήνυμα ότι “Χριστός Ανέστη” φέρνει μαζί και την ελπίδα για τους 
κατοίκους που φέτος γιόρτασαν στη σκιά του φονικού σεισμού.

Ο Μακαριώτατος χοροστάτησε στην αναστάσιμη Δοξολογία που τελέστηκε στον 
ναό για την υποδοχή του με τις Κοινοτικές αρχές και τους κληρικούς να 
ευχαριστούν τον Μακαριώτατο για το διαρκές ενδιαφέρον του για το ποίμνιο.

Σύμφωνα με το πρόγραμμα η επίσκεψη του Πατριάρχη Αντιοχείας στις 
σεισμόπληκτες εν Τουρκία ενορίες θα ολοκληρωθεί την Πέμπτη της Διακαινησίμου, 
20 Απριλίου.
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